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Montaż akumulatora

Podłączanie anteny

Odblokowywanie radiotelefonu

Umieść akumulator w komorze.
Przesuń w górę radiotelefonu tak, aby usłyszeć kliknięcie.

Zanim zaczniesz montować antenę, wyłącz radiotelefon.
Włóż antenę do otworu w górnej części radiotelefonu.
Obróć w prawo, aby zamocować. Nie używaj nadmiernej siły.

Radiotelefon może być zablokowany po włączeniu. Aby odblokować 
włączony radiotelefon, po wyświetleniu monitu wprowadź kod, korzystając 
z klawiszy nawigacyjnych.
Kod odblokowywania został oryginalnie ustawiony na 0000. Mógł on 
zostać zmieniony przez operatora sieci przed dostarczeniem radiotelefonu.

Wskaźnik LED stanu

LED

Zielone światło ciągłe

Migające światło zielone

Czerwone światło ciągłe

Migające światło czerwone

Stałe światło pomarańczowe

Migające światło 
pomarańczowe

Brak wskazania

Informacje dotyczące pojemności akumulatora

Informacja Opis

Pełny (80–100% pojemności)

Średni (60–80% pojemności)

Niski (25–60% pojemności)

Bardzo niski (5–25% pojemności)

Mniej niż 5% pojemności

Odblokowywanie/blokowanie klawiatury
Aby zablokować/odblokować klawiaturę, naciśnij przycisk Menu, a następnie 
przycisk nawigacji w lewo.

Pokrętło grupy konwersacyjnej

Głośnik

Programowalny przycisk boczny

Wyświetlacz

Przycisk Wyślij

Mikrofon dolny

Antena z kolorowym pierścieniem O-ring

Przycisk alarmowy

Mikrofon górny

Złącze boczne

Klawisz funkcyjny

Złącze dolne

Zatrzask akumulatora

Przycisk Wł.-wył./Zakończ/Ekran główny

Klawisz menu

Czterokierunkowy przycisk nawigacji

Przycisk Push-to-Talk (PTT)

Wskaźnik LED stanu

Pokrętło głośności

Gniazdo akcesoriów

Stan

W użyciu

Połączono z siecią

Brak połączenia z siecią

Podłączanie do sieci 
Przechodzenie do trybu DMO

Włączone blokowanie nadawania
Kanał zajęty w trybie DMO
Przychodzące połączenie 
prywatne lub telefoniczne

Wyłączony

Stan ładowania

Całkowicie naładowany

Szybkie ładowanie

Wadliwy lub nieprawidłowy 
akumulator

Akumulator oczekuje 
na ładowanie

Stopień naładowania: 
90%

Trzymanie radiotelefonu
Radiotelefon jest wyposażony w dwa mikrofony:
• mikrofon górny przeznaczony do nawiązywania połączeń jednokierunkowych, 
  prywatnych lub kontaktu z dyspozytorem;
• mikrofon dolny przeznaczony do połączeń dwukierunkowych 
  i połączeń typu telefonicznego 

Podczas wykonywania połączeń dwukierunkowych 
(niski poziom dźwięku), trzymaj radiotelefon tak, jak 
słuchawkę telefonu. Mów do dolnego mikrofonu. 
Słuchaj przez słuchawkę. Trzymaj antenę w 
odległości przynajmniej 2,5 cm od głowy i ciała.

Podczas wykonywania połączeń jednokierunkowych 
(wysoki poziom dźwięku), trzymaj radiotelefon 
w pozycji pionowej w odległości 5–10 centymetrów 
od ust. Mów do górnego mikrofonu. Słuchaj przez 
wewnętrzny głośnik radiotelefonu. Trzymaj antenę 
w odległości przynajmniej 2,5 cm od głowy i ciała.

Dbanie o radiotelefon

Chroń radiotelefon i akumulator przed wysokimi temperaturami (powyżej 
85°C) i nie pozostawiaj ich w gorących miejscach, np. za nasłonecznioną 
przednią szybą samochodu. 
Radiotelefon jest wodoszczelny (zgodnie ze standardem IP67), ale tylko 
z podłączonym akumulatorem i zamocowaną anteną.
Aby wyczyścić radiotelefon, użyj wilgotnej lub antystatycznej ściereczki. 
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Więcej informacji dotyczących radiotelefonu 

Motorola Online

@MN001601A01@
MN001601A01-BA

Niniejszy dokument jest chroniony prawami autorskimi. Jego powielanie w celu użycia produktów firmy 
Motorola jest dozwolone w odpowiednim zakresie. Powielanie w innym celu, wprowadzanie zmian, 
dodawanie informacji lub przetwarzanie tego dokumentu w inny sposób jest zabronione. Za oryginał 
uznaje się tylko ten elektronicznie zapisany dokument. Duplikaty są uznawane wyłącznie jako kopie. 
Firma Motorola Solutions, Inc. ani jej jednostki zależne i podmioty stowarzyszone nie zapewniają 
poprawności tego rodzaju kopii.
MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS oraz stylizowane logo M są zarejestrowane w Urzędzie 
Patentów i Znaków Towarowych USA  (US Patent & Trademark Office). Wszelkie inne nazwy produktów 
i usług należą do odpowiednich właścicieli.
© 2015 r. Motorola Solutions, Inc. Wszelkie prawa zastrzeżone.

Instrukcja obsługi z opisem funkcji oraz powiązana dokumentacja znajdują się pod 
adresem: https://emeaonline.motorolasolutions.com/

Uwagi prawne dotyczące oprogramowania typu Open Source
Dostępne na stronie: https://emeaonline.motorolasolutions.com/ oraz na płycie 
DVD z oprogramowaniem Customer Programming Software Plus (CPS Plus)

Odwiedź witrynę internetową Motorola Solutions pod adresem: 
http://www.motorolasolutions.com/ Ikona Opis

Głośnik wyłączony

Otrzymano nową wiadomość

Nowe wiadomości

Transfer danych w pakietach włączony

Trwa transfer danych w pakietach

Ikony

Duża moc RF

Ikona Opis

Połączono z siecią (TMO)

Brak połączenia z siecią (TMO)

Moc sygnału

Tryb bezpośredni (DMO)

Tryb awaryjny

Poziom akumulatora

Ładowanie akumulatora

Wyciszony dzwonek połączeń 
dwukierunkowych

Wyciszony dzwonek połączeń 
jednokierunkowych

Wyciszony dzwonek wszystkich 
połączeń

Dźwięk niski

Migracja

Dźwięk wysoki

Wyszukiwanie (TMO)

Skanowanie priorytetowe (TMO)

Słuchawka podłączona

Klawisze radiotelefonu zablokowane

Lokalizacja

Nawiązywanie dwukierunkowego połączenia 
prywatnego/telefonicznego/połączenia PABX

Włączanie/wyłączanie radiotelefonu
Aby włączyć/wyłączyć radiotelefon, naciśnij i przytrzymaj przycisk Wł./Wył.

Korzystanie z menu radiotelefonu
Aby przejść do menu, naciśnij przycisk Menu.
Menu można przewijać, naciskając przycisk nawigacji w górę lub w dół.
Aby wybrać opcję menu, naciśnij przycisk Wybierz lub nawigacji w prawo.
Aby wrócić na poprzedni poziom, naciśnij przycisk Wstecz lub nawigacji w lewo.
Aby wyjść z menu, naciśnij przycisk powrotu do ekranu głównego.

Wybór trybu trankingowego/bezpośredniego
Na ekranie głównym naciśnij przycisk Opcje, a następnie wybierz Tryb TMO lub 
Tryb DMO.

Nawiązywanie jednokierunkowego połączenia prywatnego
TRYB DMO: przejdź do ekranu głównego i wybierz numer, korzystając z klawiatury 
numerycznej aplikacji. Aby to zrobić, musisz przypisać skrót do przycisku funkcyjnego lub 
nawigacyjnego — szczegóły znajdziesz w instrukcji obsługi z opisem funkcji. Naciśnij 
i przytrzymaj przycisk PTT, aby nawiązać połączenie i rozmawiać (zaczekaj, aż usłyszysz 
sygnał pozwolenia na rozpoczęcie rozmowy, jeśli został skonfigurowany). Puść przycisk 
PTT, aby słuchać rozmówcy. Aby zakończyć połączenie, naciśnij przycisk Zakończ.
TRYB TMO: przejdź do ekranu głównego i wybierz numer korzystając z klawiatury 
numerycznej aplikacji. Aby to zrobić, musisz przypisać skrót do przycisku funkcyjnego lub 
nawigacyjnego — szczegóły znajdziesz w instrukcji obsługi z opisem funkcji. Naciśnij i puść 
przycisk PTT, aby nawiązać połączenie. Zaczekaj, aż wywoływany abonent podejmie 
rozmowę. Po nawiązaniu połączenia naciśnij i przytrzymaj przycisk PTT, aby mówić 
(zaczekaj na sygnał możliwości rozmowy, o ile został skonfigurowany). Puść przycisk PTT, 
aby słuchać rozmówcy. Aby zakończyć połączenie, naciśnij przycisk Zakończ.

Nawiązywanie połączenia grupowego TMO/DMO
Przejdź do trybu TMO lub DMO. Skorzystaj z pokrętła grupy konwersacyjnej lub 
przycisków nawigacyjnych, aby zaznaczyć docelową grupę konwersacyjną z poziomu 
ekranu głównego. Naciśnij przycisk Wybierz (o ile został skonfigurowany). Naciśnij 
i przytrzymaj przycisk PTT. Zaczekaj na sygnał zezwolenia na rozmowę (o ile został 
skonfigurowany) i rozpocznij rozmowę. Puść przycisk PTT, aby słuchać rozmówcy.

Nawiązywanie alarmowego połączenia grupowego TMO/DMO

Wysyłanie komunikatu o stanie
Wybierz docelową grupę konwersacyjną, a następnie naciśnij przycisk Menu 
i wybierz kolejno Wiadomości > Wyślij status. Aby wysłać wiadomość o stanie, 
zaznacz ją i naciśnij przycisk Wyślij lub przycisk PTT.

Wysyłanie wiadomości SDS
Naciśnij przycisk Menu na poziomie ekranu głównego. Wybierz kolejno opcje 
Wiadomości > Nowa wiadomość. Wpisz tekst wiadomości i naciśnij przycisk 
Wyślij. Wybierz typ połączenia: Prywatne lub Grupowe. Wprowadź ID połączenia 
prywatnego lub wybierz grupę. 

Przejdź do trybu TMO lub DMO. Naciśnij i przytrzymaj przycisk alarmowy. Sygnał 
alarmowy zostanie wysłany automatycznie (o ile został skonfigurowany). Naciśnij 
i przytrzymaj przycisk PTT. Zaczekaj na sygnał zezwolenia na rozmowę (o ile został 
skonfigurowany) i rozpocznij rozmowę. Puść przycisk PTT, aby słuchać rozmówcy.

Jeśli korzystasz z funkcji Aktywny mikrofon, zaczekaj na pojawienie się na ekranie 
komunikatu „Mik. ratunk. wł.”, aby rozmawiać bez naciskania przycisku PTT.

Aby wyjść z trybu alarmowego, naciśnij i przytrzymaj przycisk programowy Zakończ.

Przejdź do ekranu głównego i wybierz numer korzystając z klawiatury numerycznej aplikacji. 
Aby to zrobić, musisz przypisać skrót do przycisku funkcyjnego lub nawigacyjnego — 
szczegóły znajdziesz w instrukcji obsługi z opisem funkcji. Zmień typ połączenia, naciskając 
przycisk Typ poł. Naciśnij i zwolnij przycisk Wyślij. Zostanie wyemitowany dźwięk dzwonka. 
Wywołany abonent udzieli odpowiedzi. Aby zakończyć połączenie, naciśnij przycisk 
Zakończ.

Parowanie radiotelefonu z urządzeniami Bluetooth
Na poziomie ekranu głównego naciśnij przycisk Menu i wybierz kolejno opcje Bluetooth > 
Skanuj akcesoria. Wskaż żądane urządzenie i wybierz opcję Paruj. W razie konieczności 
wprowadź kod PIN lub hasło.

Aby odebrać przychodzące połączenie, naciśnij przycisk Wyślij.
Brak aktywnego połączenia 

Bluetooth/połączenie Bluetooth
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